

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 76 (9071)

СРЕДА, 10 августа 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Заготовка кормов-2011

Коси, коса, пока в поле есть трава

Кормозаготовительный сезон в ЗАО «Истоки» в текущем году отличается от всех предыдущих. Намеченные планы пришлося оперативно менять в зависимости от погоды. После того, как заложили в две траншеи силосную массу, думали приступить к сенокосу. Однако зарядившие дожди не позволили высушить скосенную на сено траву. Чтобы не было простоев, подготовили третью траншею и заполнили ее зеленой массой. Всего получилось 1300 тонн силоса вместо запланированных 500.

- Иван Иванович, - спросила исполнительного директора

Кормозаготовители ЗАО «Истоки» продолжают косить, сушить, прессовать сено. По численности отряд небольшой, но мобильный. Механизаторы заменяют друг друга, если где-то вдруг случается задержка. На пресс-подборщике работает Алексей Мазенков, на граблях был Юрий Волков, пока не приступил к ремонту зерноуборочного комбайна. Примечательно, что все заготовленное сено сразу убирают под крышу. На погрузке рулонов работает Михаил Фокин, отвозит их Виктор Пикин, а укладывает под навесы Юрий Савостин.

по кормозаготовительному отряду, - он отмакивается, мол, я и на этом до пенсии дорабатываю. Конечно, когда есть постоянный уход и забота, когда механизатор своими руками может перебрать любой узел, тогда и старая техника служит надежно. Вот и зерноуборочный комбайн Юрия Волкова бороздит поля с 1991 года. И нынче уборку зерновых рассчитывают привести с его помощью.

Небольшой коллектив механизаторов хозяйства нынче трудится особенно слаженно, все работы выполняя своими силами, не привлекая помощь со стороны. Недавно выдался дождливый день, и тут не просидели без дела: провели технический уход машин, а в мастерской сделали генеральную уборку. Навели порядок везде, а одну из подсобок оборудовали под столовую. Теперь горячие обеды доставляют сюда, и у рабочих есть возможность покушать с удобствами, за столом.



сельхозпредприятия И. И. Паршова, – большие площади трав в хозяйстве были скосены на силос. Остались ли поля для заготовки сена?

- В траншеи закладывали не только многолетние травы, в основном на эти цели пошли посевы ржи, люцерны, лядвенца рогатого, клевера. Площади, занятые кормовыми культурами, позволяют готовить разные виды кормов. При том, что мы уже практически завершаем и заготовку сена, остаются нескосенными травы еще более чем на ста гектарах. Вот «добыча» до двух тысяч рулонов и на этом закончим сенокос.

Основным же звеном в процессе заготовки сена является косьба трав. И. И. Паршов подчеркнул, что в этом сезоне управились одной косилкой. А все потому, что эта работа доверена добросовестному опытному механизатору Сергею Семусеву. На его счету более 160 гектаров скосенных трав. На старом тракторе, отработавшем на полях хозяйства уже 24 года, Сергей нынче провел посевную, участвовал в заготовке силоса, теперь вот на сенокосе.

- Когда ему говорят, что пора бы на новую технику пересесть, - рассказали коллеги Сергея

На днях отряд из Верхуличей переедет в район деревни Маховички, где еще много неубранных трав. Отсюда и возить рулоны поближе, чтобы ни один из них не остался в поле. Затем наступит жатва, а после комбайнов пресс-подборщик соберет в рулоны золотистую солому. Зимой и она пригодится, ведь недаром говорят, что запас карман не тянет. В ЗАО «Истоки» все готовят с запасом.

Антонина БЕСОВА.
На снимке: И. И. Паршов, С. Семусев и В. Пикин. Руководитель в своих механизаторах уверен - они не подведут.
Фото автора.

Праздничная программа, посвященная Дню города и 68-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков



12 августа 2011 г.

9-00 – 17-00. Возложение венков коллективами предприятий и организаций к военным захоронениям и историческим памятникам в городе и на территории района.

13 августа 2011 г.

10-00. Городская площадь. Работа аттракционов, игровые павильоны, праздничная ярмарка.

10-30. Городская площадь. Катание на лошадях.

11-00. Городская площадь. Театрализованное представление для детей.

10-00 – 12-00. Районная библиотека. Выставка цветов.

12-00 - Трасса гонок – Автогонки на выживание с участием команд г. Спас-Деменска, г. Калуги, г. Москвы.

14-00. РДК. Выставка семейных фото и альбомов.

15-30 – 17-00. Прохождение духового оркестра ГУ МЧС по Калужской области (дирижер В. М. Ярошенко) от ДЮСШ и выступление на площадке РДК.

16-00. Солдатское кладбище. Открытие Солдатского кладбища после реконструкции.

17-00. РДК. Торжественное собрание, посвященное Дню города. Выступление участников художественной самодеятельности.

18-00 – 19-00. РДК. Выступление духового оркестра ГУ МЧС по Калужской области.

22-00 – 1-30. Городская площадь. Эстрадно-танцевальная программа.

23-00. Городская площадь. Праздничный фейерверк.

14 августа 2011 г.

11-00. Городской стадион. Районная спартакиада. В программе: футбол – календарная игра: Спас-Деменск-Детчино; волейбол; легкая атлетика; мини-футбол; настольный теннис; шахматы; дартс и др.

Официально

О ценах

5 августа состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным мониторинга, за период с 26 июля по 2 августа текущего года продолжается снижение среднего уровня цен на картофель (13%), капусту (8%), лук репчатый, морковь (3%). Отмечается повышение на 1% средней цены на яйцо. Максимальная стоимость на этот продукт зафиксирована в Обнинске – 28,2 руб./дес., Калуге – 26,4 руб./дес.; в Людиновском, Ульяновском районах – 26 руб./дес.. Минимальная - в Хвастовичском, Ферзиковском и Юхновском районах - 22,5 руб./дес.

Наблюдается повышение средней цены на пшено на 11 % в Бабынинском районе (54,5 руб./кг). Самая высокая цена на пшено остается в Калуге - 57,8 руб./кг и в Обнинске - 54,6 руб./кг при среднеобластной цене - 47,9 руб./кг.

По данным статистики в сравнении с соседними областными центрами в магазинах Калуги минимальные цены отмечаются на баранину, масло подсоленное, яйца куриные, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки первого сорта, муку, рис, яблоки. Максимальные цены – на консервированную говядину и свинину.

По данным мониторинга цен на нефтепродукты с 30 июля по 4 августа розничные цены на бензин и дизельное топливо практически не изменились, за

исключением ОАО «Калуганефтепродукт», ООО «Газпромнефть-Центр», где рост составил от 5 до 40 коп./литр в зависимости от вида бензина. На АЗС ООО «Газпромнефть-Центр» было отмечено увеличение розничной цены на дизельное топливо на 30 коп./литр.

По состоянию на 25 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 8 место по бензину автомобильному (25,12 руб./л) и 11 место по дизельному топливу (24,12 руб./л).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



Традиции, обычаи, обряды

В престольный праздник - ИЛЬИН ДЕНЬ

Жизнь в деревне всегда как на ладони, а соседи – как родственники. Поэтому здесь никогда не остаются без внимания ни самые незначительные радостные происшествия, ни горькие минуты. А праздники еще больше объединяют, особенно, если они такого масштаба и значения, как, например, День села. В Лазинках он приходится на престольный праздник Ильин день и отмечается 2 августа.

Вот и в этот раз, отложив все домашние хлопоты на потом, местные жители спешили в свой сельский Дом культуры, уверенные, что кульработники обязательно удивят и порадуют.

Будучи гостьем на празднике, я обратила внимание, что лазинский клуб отличается какой-то особой уютной атмосферой. На стенах не только подробные планы мероприятий, но и множество фотографий, имеющих самое непосредственное отношение к жизни родного села. Здесь можно увидеть и мир деревенской усадьбы, и семейное творчество – вязания, вышивки, рисунки, аппликации, говорящие о том, как много среди местных жителей мастеров и умельцев. С фотографий на стене улыбаются знакомые лица работников соцкультбыта, а на страничке воспоминаний с выцветшими фотоснимковглядят на потомков прежние жители Лазинок. Взгляд сам собой останавливался на букетах, составленных из множества ярких цветков. Их старательно собирали лазинские цветоводы-любители, чтобы украсить праздник и принять участие в традиционном конкурсе на лучший букет.

Гостей встречали необычный, оригинально оформленный зал СДК, стилизованный под бересковую рощу, и сцена, превращенная в небольшой деревенский уголок с плетнем, подсолнухами и глиняными кринками. Под стать оказались и хозяева – ведущие праздничной программы – шкодливый и, как сказали бы подростки, прикольный дед Архип с деловой и напористой бабкой Устиньей. Их роли виртуозно играли директор СДК Е. Ионина и библиотекарь Е. Синельщикова, со стихами, шутками и прибаутками объявила «героев дня» и приглашая на сцену выступавших артистов.

Но все это было потом, после главного события – праздничной утреи с чтением молитв на месте, где вот уже почти семьдесят лет не было богослужений. И провели ее представители Московского Свято-Филаретовского православно-христианского института, которые второй год вместе с детьми приезжают в Лазинки в детско-юношеский лагерь, действующий на базе агробиостанции, чтобы продолжить исследование и изучение традиций православной культуры. Студенты и преподаватели института предложили в День села отдать дань божественной составляющей престольного праздника, посвятив его православную часть пению псалмов и рассказу о пророке, в честь которого когда-то в Лазинках стоял храм. Благую весть принес этот пророк людям, закрывшим свои сердца от Бога, представившим служить его заповедям. После



усердных молитв Ильи доказательством существования Бога стал благодатный дождь, который был послан на землю спустя три года после ужасной засухи. Вот, оказывается, откуда пошла известная всем народная примета о том, что в Ильин день нужно ждать дождя.

Божественные нотки наполнили первую часть праздника особой духовной атмосферой. От Свято-Филаретовского православно-христианского института были переданы в дар сельской библиотеке книги по актуальным вопросам современного богословия и церковной жизни.

Вторая же часть праздника подарила совсем другой настрой. В подготовленной кульработниками развлекательной концертной программе преобладали веселые песни, задорные шутки, чередовавшиеся с торжественными минутами чествования односельчан. Аплодисментами встречали лазинцы выступления самодеятельных артистов районного Дома культуры В. Жаровой, И. Сидоровой, Н. Котенковой, О. Морозовой, Н. Корецкой и местных талантов – Д. Корнеева, солистов В. Алюшина, И. Барановой. Их поддерживали, подпевали, нахваливали и дарили цветы. А глава администрации СП «Село Лазинки» О. Н. Филанович с удовольствием отмечала достижения и знаменательные даты в жизни односельчан, вручала подарки «главным героям». Например, в молодой семье Алюшиных родился наследник Елисей, опекунская семья Манзюк взяла из приюта двухгодовалого Дениску, золотую свадьбу отметили супруги Залман. Щедрым оказался год и на юбиляров, самому «богатому» из которых В. Д. Алексееву уже восемьдесят лет. За активное участие в районных конкурсах и выставках отметили рукодельниц В. Д. Пащенкову и М. В. Алферову, а одним из лучших

и оригинальных был признан букет из цветов, выращенных М. Н. Дорофеевой.

Подводя итоги последнего года, глава администрации отметила, что жить лазинцы стали не только лучше, но и красивее. Все больше появляется добрых усадеб, щеголяющих не столько за житочностью, сколько оригинальным подходом к оформлению палисадов. И правда, проехав по селу, отмечаешь чистоту, отсутствие мусора и непролазных зарослей травы. Практически каждый дом украшают цветники с пестреющими петуниями, георгинами, гордыми гладиолусами и нежными лилиями, в огородах тугие кочаны капусты, зреют картофель и другие овощи, в садах гнутся от плодов ветви яблонь. Старые заброшенные дома немного портят общую картинку, придают некую запущенность, но новостройки, наоборот, вселяют надежду на будущее.

Скажу, что Лазинки меня порадовали. Красивые места, радушные люди, видно, что и глава печется о благоустройстве поселения. На празднике ее похвалы заслужили дома образцового содержания Нарсуловых (на снимке) и Илюхиных.

А традиционный сельский праздник был навеян яхоршим настроением. Всех гостей пригласили за накрытые столы, и настало время для дружеского общения, угощения, нашлось место песням и пляскам. Детвора в это время с удовольствием каталась на лошадях в сопровождении работников крестьянского фермерского хозяйства Н. Г. Гиржова. Вот так тепло, по-добрососедски отмечали лазинцы День своего села, сделав его по-настоящему особым, радостным и запоминающимся событием.

**Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.**



В партиях и движениях

Путин посетил Всероссийский молодежный лагерь «Селигер-2011»

Общероссийский Народный фронт поможет расширить и обновить «Единую Россию», считает лидер Партии Владимир Путин. «Сегодня мы хотим расширить и обновить «Единую Россию», чтобы в ее рядах пришли молодые, активные, энергичные люди с новыми идеями и предложениями, – сказал Путин, говоря с участниками Всероссийского молодежного лагеря «Селигер-2011» о создании Общероссийского Народного фронта.

«Народный фронт – это способ привлечь молодых талантливых людей к обновлению и развитию страны, – сказал премьер. – Основные открытия совершаются молодыми людьми, самые яркие победы – это награда, а на такие поступки способна молодежь, которая думает о перспективах страны. Я был бы рад, чтобы все большая часть молодежи приходила в молодежные общественные организации, приходили в «Единую Россию», в другие партии, участвовали в общественной жизни».

Отметим, что «Селигер» – молодежный образовательный форум, проводящийся с 2005 года на озере Селигер в Тверской области, близ города Осташков. Организатором является Федеральное агентство по делам молодежи.

Пресс-служба РИК КРОВП
«Единая Россия».

Перепись населения

Калужская область языком цифр

Значок Всероссийской переписи населения 2010 года у многих давностерся из памяти, и вот теперь мы имеем отдельные данные итогов переписи. Окончательные же итоги о численности, размещении, возрастно-половой структуре, состоянии в браке, образовании, национальном составе и владении языками, гражданстве, источниках средств к существованию, экономической активности населения, числу и составу домохозяйств, миграции населения будут подведены к концу июня 2012 года.

Но уже и сегодня по данным Калугастат мы можем узнать о Калужской области и районах интересные сведения.

Калужская область в ЦФО

(тыс.чел.)
г. Москва
11514,3
Московская обл.
7092,9
Воронежская обл.
2335,8
Тульская обл.
1553,9
Владимирская обл.
1444,6
Тверская обл.
1353,5
Ярославская обл.
1272,5
Липецкая обл.
1172,8
Рязанская обл.
1154,2
Курская обл.
1126,5
Тамбовская обл.
1092,4
Ивановская обл.
1062,6
Калужская обл.
1011,6
Смоленская обл.
985,5
Орловская обл.
787,2
Костромская обл.
667,5

Численность постоянного населения по предварительным итогам Всероссийской переписи населения 2010 г. (на 14 октября)

Калужская обл.	1011608
Городской округ «Город Калуга»	339996
Городской округ «Город Обнинск»	104798
муниципальные районы:	
«Бабынинский р-н»	21041
«Барятинский р-н»	6340
«Боровский р-н»	61401
«Дзержинский р-н»	60375
«Луминичский р-н»	15261
«Жиздринский р-н»	10593
«Джуковский р-н»	49070
«Износковский р-н»	7010
«Город Киров и Кировский р-н»	41995
«Козельский р-н»	41765
«Куйбышевский р-н»	7845
«Город Людиново и Людиновский р-н»	45067
«Малоярославецкий р-н»	54307
«Медынский р-н»	13343
«Мещовский р-н»	12169
«Мосальский р-н»	9098
«Перемышльский р-н»	14158
«Спас-Деменский р-н»	8249
«Суздальский р-н»	25465
«Тарусский р-н»	15260
«Ульяновский р-н»	7644
«Ферзиковский р-н»	15794
«Хавастовичский р-н»	10864
«Юхновский р-н»	12700



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Кто может стать правопреемником пенсионных накоплений

За последнее время возросло количество исков, подаваемых гражданами в Управление Пенсионного Фонда РФ в Юхновском районе о восстановлении срока для обращения за выплатой средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица.

После смерти человека у родственников возникают вопросы, связанные с наследованием имущества умершего. При этом в ряде случаев они получают право на получение пенсионных накоплений родственника. Средства пенсионных накоплений могут быть выплачены правопреемникам умершего застрахованного лица, если смерть наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии, а также до перерасчета размера этой части пенсии.

Правительство РФ приняло постановление №741 от 3.11.2007 г. «Об утверждении правил выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета». Документ определяет, что на накопления вправе претендовать правопреемники как по заявлению, так и по закону.

Статус правопреемника по заявлению. Если при жизни человек написал заявление в от-

деление пенсионного фонда России по месту жительства или негосударственный пенсионный фонд о распределении средств пенсионных накоплений на случай смерти, то деньги будут выплачены тем лицам, которые указаны в этом заявлении.

Статус правопреемника по закону. Если человек при жизни не написал вышеуказанного заявления, право на получение средств имеют родственники умершего застрахованного лица. Выплата пенсионных накоплений производится независимо от возраста и состояния трудоспособности в следующей последовательности:

- детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям) - правопреемники по закону первой очереди;

- братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам - правопреемники по закону второй очереди.

Заявление о выплате средств умершего застрахованного лица или об отказе от получения может быть подано лично правопреемником либо от его имени представителем или законным представителем (родителем, усыновителем, опекуном, попечителем) в любое территориальное управление Пенсионного фонда. Правопреемники умершего должны обратиться в ОПФР за выплатой средств пенсионных накоплений в течение шес-

ти месяцев со дня смерти застрахованного лица. Согласно Постановлению Правительства РФ № 741 срок обращения за выплатой правопреемникам умершего застрахованного лица может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего установленный срок. Пунктом 8 указанного Постановления предусмотрена обязанность УПФР принять меры по извещению правопреемников по месту жительства умершего застрахованного лица о возможности получения средств пенсионного накопления.

Н. обратилась в Кировский суд с исковым заявлением о восстановлении срока на подачу заявления о выплате средств пенсионных накоплений застрахованного лица. Поводом обращения послужило то, что она ранее обращалась в отдел Управления Пенсионного Фонда РФ с заявлением о выплате ей средств пенсионных накоплений умершего сына. Однако в выплате пенсионных накоплений отказалась, пояснив, что для обращения за выплатой ею пропущен шестимесячный срок со дня смерти застрахованного лица. О том, что умерший сын имел пенсионные накопления, истцу не было известно. Она просила восстановить ей срок для обращения с заявлением о выплате ей средств пенсионных накоплений. Кировский районный суд исковые требования Н. удовлетворил в полном объеме.

С. ФИТИСОВА,
консультант суда,
юрист 1 класса.

ДЕНЬГИ

О выпуске в обращение банкнот Банка России номиналами 5000 и 500 рублей модификации 2010 года

Главное управление Банка России по Калужской области сообщает, что во втором полугодии 2011 года Центральный банк Российской Федерации выпускает в обращение банкноты Банка России образца 1997 года номиналами 5000 и 500 рублей модификации 2010 года.

По поручению Банка России специалистами ФГУП «Гознак» был разработан модернизированный дизайн банкнот, включающий вновь вводимые защитные признаки, предназначенные для проверки подлинности банкнот населением, проведены работы по совершенствованию уже присутствующих на банкнотах признаков с целью усиления их защитного эффекта. Обновленный набор элементов защиты указанных банкнот соответствует комплексному решению, разработанному для банкнот модификации 2010 года.

Банкноты новой модификации содержат специальный комплекс машиночитаемых защитных признаков, предназначенных для проверки подлинности банкнот как при приеме в платежах с помощью автоматических устройств, так и при их обработке счетно-сортировальными машинами банковских учреждений.

Вышеуказанные банкноты наравне с существующими банкнотами образца 1997 года номиналами 5000 и 500 рублей, включая модификации 2001 и 2004 годов, подлежат обязательному приему на территории Российской Федерации предприятиями и организациями независимо от организационно-правовой формы и отдельными лицами при осуществлении всех видов платежей, а также кредитными организациями для зачисления во вклады, на депозиты, текущие, расчетные и другие счета без всяких ограничений.

Поздравляем!

Алексея Алексеевича и Татьяну Анатольевну
СОСУНОВЫХ

с серебряной свадьбой!

Пусть не погаснет никогда

Счастливой жизни зорька!

Пусть будет счастье вам всегда,

А на сегодня - горько!..

Родители, Света,

Женя, Гена.

РЕКЛАМА

Продается двухкомнатная квартира без удобств в центре, тел. 8-910-526-56-67.

XXX

Продается двухкомнатная благоустроенная квартира в центре, тел. 8-919-032-38-80.

XXX

Продается квартира в центре со всеми удобствами, тел. 2-12-18.

XXX

Продается дом с земельным участком 15 соток. Цена договорная, тел. 8-903-780-05-94.

XXX

Продается дом, тел. 8-915-899-35-12, 2-10-06.

XXX

Продается «ВАЗ-2105» 1997 г. в., литые диски, музыка, недорого, тел. 8-953-338-05-06.

XXX

Продается «ВАЗ-2107», 2006 г. в., в хорошем состоянии, тел.

XXX

ОБЪЯВЛЕНИЯ

8-910-524-50-51.

XXX

Продается трактор «МТЗ-80» с прицепной техникой, тел. 8-906-506-53-38.

XXX

Продаются компьютер и баян, тел. 8-910-512-41-65.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, корпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

Продаются овцы, тел. 8-906-508-29-35.

XXX

Заказы и доставка продукции AMWAY, тел. 8-960-523-80-66.

XXX

ООО «Любунь» реализует сено. Качество. Доставка, тел. 8-910-915-66-53.

XXX

Такси межгород, тел. 8-910-527-82-60.



Из редакционной почты

Передайте благодарность

ИП Илларионову И. Н. за то, что он по первому звонку нашел время, возможность не отказать мне в помощи. По стечению обстоятельств мои родители были похоронены в Спас-Деменске, а сама я москвичка. По состоянию здоровья часто бывала в вашем городе нет возможности, вот я и обратилась в ритуальную службу.

Мне в течение короткого времени перезвонил Иван Николаевич и отчитался о проделанной работе. Его служба оказала услуги по оформлению оградки, уходу за могилкой, хотя это место захоронения находится далеко от города в д. Пятницкое. Удивляюсь, его и это не испугало. Спасибо вам, Иван Николаевич, и вашим сотрудникам за оказанную услугу. Здоровья вам, вашим близким и процветания вашему бизнесу.

С уважением, жительница Москвы Л. П. МУРАВЬЕВА.

Заслуживает самых лучших слов

Не зря говорится: старость не радость. А когда сказываются не только годы, а болезни и немощь, тут уж и вовсе не до веселья. Мы с сестрой Александрой доживаем свой век в старом ветхом домишке. Обеим перевалило за восемидесят. Александра Федоровна – инвалид первой группы. Раньше мы как-топравлялись сами по дому и на участке, а теперь многое не по силам.

Но все равно мы не унываем, потому что нашу старость скрашивает и во всем помогает и поддерживает социальный работник Валентина Владимировна Цветкова. Одного трех лет она ухаживает за нами и стала нам роднее родной. Ее приход всегда ждем, как праздник, потому что первое, что она сделает – это подбодрит нас, успокоит. А потом окинет взглядом дом

и сразу видит, что нужно сделать. Приберется, узнает, какие продукты или лекарства нужно принести, выполнит все, что попросим. И в огороде помогает прополоть или обработать грядки.

Мы порой стесняемся, что Валентина Владимировна берется за то, что не входит в ее обязанности, а она только отмахнется, мол, мне не трудно.

Да разве же легко ухаживать за старыми больными людьми? Делать это может только сострадательный и добрый человек, такой как В. В. Цветкова. Для нас это дар Божий, что на старости лет обрели такую помощницу.

Через газету мы с сестрой хотим поблагодарить Валентину Владимировну за ее заботу, желать ей сил и здоровья.

Клавдия Федоровна БУЛЫЧЕВА,
пос. РТС.



Середина лета

Пойду на улицу босой,
На свежем воздухе побуду.
Прошел недавно дождь
с грозой,
Блестят на солнце лужи
всюду.
По травам по росе пройдусь,
Прохладу чувствуя ногами,
Природной силой заряжусь –
И что мне годы за плечами!

И что с того, что много лет
Уже прошел на этом свете!
Росы целебней летней нет,
Я где-то вычитал в газете.
Залезу в лужицу ногой
С улыбкой детской на лице,
А в небе радуга дугой,
Нагнувшись воду пьет в ручье.
Прищурюсь от дневного
света,
От зноя спрячусь я в тени.
Но все же в середине лета

Бывают благостные дни,
Когда не бродят в небе тучи
И лист берез не шелестит,
А поутру с низин на кручи
Туман седой взойти спешит.
В июле пахнет свежим сеном
И за грибами ходят в лес.
Роса на травах непременно
Снимает с нас и боль,
и стресс.
А. КАНЕП,
с. Лазинки.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 8.08.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.